



Λάρισα, 14-11-2013

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ταχ. Δ/νση : Δήμητρας & Γαριβάλδη 10
41221 Λάρισα

ΠΡΟΣ: Εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ»

Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Τηλέφωνο : 2410533610

FAX : 2410 530150

E-mail : kchatzim@sch.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο πλαίσιο της προσπάθειας για διαρκή στήριξη των εκπαιδευτικών που υλοποιούν Πολιτιστικά προγράμματα στα σχολεία, οι Δ/νσεις Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης ΠΕ Λάρισας, δια των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με την ΙΕ΄ Εφορεία Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων και την 7η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων συνδιοργάνωσαν, την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2013, περιήγηση στο κέντρο της Λάρισας και ξενάγηση στα ιστορικά μνημεία της πόλης. Η πλούσια παρακαταθήκη πολιτιστικών και πολιτισμικών στοιχείων της περιοχής μας και η ανάδειξη αυτών, αποτέλεσε την κεντρική ιδέα αυτής της δράσης. Σκοπός ήταν αφενός να αναδειχθούν στιγμές και μνημεία γύρω από την Τοπική Ιστορία αλλά και αναληφθούν δράσεις ευαισθητοποίησης εκπαιδευτικών και μαθητών με σκοπό την προστασία των μνημείων.

Την επιστημονική ευθύνη της δράσης αυτής την είχαν οι αρχαιολόγοι των ανωτέρω Εφορειών Αρχαιοτήτων κ.κ. Στυλιανή Κατακούτα και Άννα Γιαλούρη. Η περιήγηση περιελάμβανε το Α΄ Αρχαίο Θέατρο, τη Δεξαμένη της οδού Μανωλάκη, τα Ιουστινιάνεια τείχη, τη στήλη του Ποσειδώνος, το ρωμαϊκό δρόμο με τις οικίες, τα βυζαντινά μνημεία του λόφου του Φρουρίου (βασιλική Αγίου Αχιλλίου, λουτρό και βυζαντινό ναό) και τέλος το Μπεζεστένι.

Στην περιήγηση συμμετείχαν ο Διευθυντής Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας κ. Σακελλαρίου Βασίλειος, η Σχολική Σύμβουλος Προσχολικής Εκπ/σης, κ. Τσίγκρα Μελπομένη, οι Υπεύθυνες Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/θμιας κ. Κων/να Χατζημίχου-Καλούση και Δ/θμιας Εκπ/σης κ. Οικονομάκη Αργυρή Π.Ε. Λάρισας που είχαν και την ευθύνη της δράσης, Διευθυντές και Εκπαιδευτικοί Σχολικών Μονάδων Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης ΠΕ Λάρισας που προτίθενται να υλοποιήσουν με τους μαθητές τους Πολιτιστικό Πρόγραμμα.

Ο Διευθυντής Π.Ε. Λάρισας,

Σακελλαρίου Βασίλειος



